
یک مدافع 20 ساله
آیا یک مدافع کناری 20 ساله تمام مشکلات منچستریونایتد را حل می‌کند؟ باشگاه، 
پاتریک دورگو را با 30 میلیون یورو از لچه خرید و او در سیستم 1-2-4-3 آموریم کارایی دارد 
اما آنها واقعاً بازیکنان بیشتری می‌خواستند. قرض دادن آنتونی به رئال بتیس، رشفورد 
به استون ویا و تایرل مالاسیا به پی اس وی آیندهوون در فهرست دستمزد جا باز کرد 
اما خریدن مدافع 18 ساله آرسنال، آیدن هیون کار اولدترافورد را اصاح نمی‌کند. یک 
مهاجم گلزن می‌خواستند ضمن اینکه مصدومیت لیساندرو مارتینس آنها را پشیمان 

می‌کند که مدافع نخریدند.
 

تقویت خط حمله
آرسنال دومین خط حمله لیگ برتر را در اختیار دارد اما برای مقابله با لیورپول یک مهاجم 
دیگر می‌خواستند. کای هاورتز در رقابت‌های مختلف 15 گل زده اما مصدومیت بوکایو ساکا 
و گابریل ژسوس گزینه‌های هجومی تیم را کاهش داده. پیشنهاد 40 میلیون پوندی برای 
اولی واتکینز از استون ویلا رد شد و تلاش برای جذب تل از بایرن مونیخ، دوشان ولاهوویچ 
از یوونتوس و نیکو ویلیامز از اتلتیک بیلبائو به جایی نرسید. مدافع جوان، هیون را هم 

به منچستریونایتد دادند.
 

آبی‌های بی‌خاصیت
چلسی رکورددار خرید در ژانویه با 275 میلیون پوند سال 2023 است اما تنها یک هافبک 
19 ساله، ماتیاس آموگو که با 15 میلیون یورو از سنت اتین آمده و پس گرفتن تروه شالوبا 
از کریستال پالاس کل فعالیت این ژانویه بود. چلسی تقریباً تمام مهاجمان نوک جهان 

را می‌خواست اما دستش به هیچ کدام نرسید. چزاره 
کاسادی را با همان 15 میلیون یورویی که سه سال 

قبل برایش به اینتر دادند، به تورینو فروختند 
و چند بازیکن را قرض دادند، رناتو ویگا به 
یوونتوس، بن چیلول به کریستال پالاس و ژوائو 

فلیکس به میلان. واقعاً تیم بهتری شدند؟!
 

419 دقیقه
کریستوفر انکونکو مصمم بود از 

چلسی برود چون این فصل تنها 
بازی  برتر  لیگ  419 دقیقه در 
کرده اما بازیکن تیم ملی فرانسه 
موفق نشد. علاقه بایرن مونیخ و 
منچستریونایتد به جایی نرسید 
چون آبی‌ها حداقل 60 میلیون 
یورو برای انتقالش می‌خواستند 
و عجیب است که قرض هم 

می‌رسد  نظر  به  نشد،  داده 
باشگاه و بازیکن با انتقال موقت 

موافق نبودند. باید دید در ادامه فصل چه می‌کند 
اما انتقالش در تابستان قطعی به نظر می‌رسد.
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سوژه

لگانس به دنبال غول‌کشی دوباره

بیمارستان برنابئو، شلوغ‌تر از همیشه
رئال مادرید در شرایطی از ساعت ۲۳:۳۰ امشب 
در ورزشگاه مونیکیپال میهمان لگانس در کوپا دل 
ری خواهد بود که شرایط این تیم از حیث حضور 
بازیکنان کلیدی، اسفناک به نظر می‌رسد. پس 
از مصدومیت رودیگر در شب شکست جنجالی 
مقابل اسپانیول، حالا خبر رسیده که داوید آلابا 
بار دیگر دچار آسیب‌دیدگی شده و این بازی را از 
دست خواهد داد. مدافع اتریشی، بازی‌های ماه 
فوریه رئال مادرید از جمله یک‌چهارم نهایی کوپا دل 
ری مقابل لگانس، دربی برگشت مادرید با اتلتیکو و 
دو دیدار پلی‌آف مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا 
با منچسترسیتی را از دست می‌دهد. اکنون رائول 
آسنسیو، اورلین شوامنی و خسوس وایخو تنها 
گزینه‌های در دسترس کارلو آنچلوتی برای جدال‌های 
سرنوشت‌ساز پیش رو به شمار می‌روند. این در 
حالی است که بنا بر اعلام رسانه‌های اسپانیایی، 
کارلو آنچلوتی قصد داشت در مسابقه امشب، برای 
اولین بار از زوج آسنسیو و آلابا استفاده کند تا 
ضعف‌های این زوج را در کنار هم پیش از رقابت 
حساس با اتلتیکو و منچسترسیتی شناسایی کند‌.
کابوس مصدومیت‌ها در رئال اما تنها به خط دفاعی 
محدود نمی‌شود. کارلو آنچلوتی در نشست خبری 
پیش از مسابقه، مصدومیت دو ستاره کلیدی خط 
حمله تیمش را برای این مسابقه تأیید کرد: »امباپه 
امروز تمرین کرد. او در ناحیه ساق پا دچار کبودی 
است. امروز به‌طور عادی تمرین کرد، اما برای 
بازی فردا در دسترس نخواهد بود. بلینگام به دلیل 
ضربه‌ای که خورده است در دسترس نخواهد بود. به 
وینیسیوس یک روز بیشتر برای ریکاوری داده‌ایم، 
اما او برای بازی آماده خواهد بود.« به نظر می‌رسد 
که تقابل حساس با اتلتیکو و سیتی، باعث شده تا 
آنچلوتی روی چهره‌های کلیدی خود برای این مسابقه 
ریسک نکند اما واقعیت اینجاست که حذف از کوپا 
دل ری مقابل تیمی که در این فصل بارسلونا و اتلتیکو 
را شکست داده، چندان دور از ذهن نیست و این 
موضوع می‌تواند رئال مادرید را به بحران برگرداند. 
جالب اینکه لگانس، سابقه حذف کردن رئال مادرید 
از کوپا دل ری در همین مرحله یک‌چهارم نهایی در 

فصل ۲۰۱8-۲۰۱7 را در کارنامه دارد.

سیتی 212 میلیون یورو هزینه کرد
منچسترسیتی در این زمستان خرج زیادی کرد و 
به این ترتیب تیم گواردیولا برای نیم‌فصل دوم 
تقویت شده است. عملکرد ضعیف منچسترسیتی 
در نیم‌فصل اول این فصل از رقابت‌ها موجب شد 
تا مدیران باشگاه منچسترسیتی به این فکر بیفتند 
که تیمشان را برای نیم‌فصل دوم تقویت کنند و به 
این ترتیب سراغ خرید بازیکن‌های مختلف رفتند. 
منچسترسیتی برای خرید عمر مرموش 75 میلیون 
یورو هزینه کرد. سیتیزن‌ها با مبلغ 40 میلیون یورو 
عبدالقادر خوسانوف را به خدمت گرفتند. از سوی 
دیگر با خرج کردن مبلغ 37 میلیون یورو، ویتور 
ریس را خریدند و با صرف مبلغ 60 میلیون یورو، 
نیکو گونزالس را خریداری کردند که بارسلونا هم از 

این خرید سود می‌کند.
در حقیقت تیم پپ گواردیولا در پنجره نقل و انتقالاتی 
ماه ژانویه مبلغ 212 میلیون یورو را در مجموع هزینه 
کرده است که این مبلغ منچسترسیتی را تبدیل به 
پرخرج‌ترین تیم در بازار نقل و انتقالات زمستانی 
می‌کند. باید دید که در نیم‌فصل دوم منچسترسیتی 
می‌تواند نتایج دلخواه خود را به دست بیاورد یا خیر. 
شکست پنج بر یک مقابل آرسنال، پپ گواردیولا را 

به‌شدت با انتقاد مواجه کرده است.
 

مارسکا: وستهم 10 نفره دفاع می‌کرد
سرمربی چلسی تیمش را کاملاً شایسته کسب سه 
امتیاز دیدار با وستهم دانست. در آخرین بازی هفته 
بیست‌وچهارم لیگ جزیره، گراهام پاتر این‌بار 
در نقش سرمربی وستهم پا به استمفوردبریج 
گذاشت. چکش‌ها گل اول بازی را توسط بوون 
به‌ثمر رساندند اما در نیمه دوم نتو کار را به تساوی 
کشید و در دقیقه ۷۴ فن‌بیساکا به اشتباه دروازه 
وستهم را گشود تا بازگشت شیرهای لندن تکمیل 

و چلسی دو بر یک پیروز شود.
انزو مارسکا بعد از بازی گفت: بازی سختی بود، 
به‌خصوص از نظر ذهنی. وقتی وستهم به اینجا 
می‌آید و با ۱۰ بازیکن دفاع می‌کند، گل‌زدن به این 
تیم کار آسانی نیست و به همین خاطر باید از نظر 
ذهنی قوی و صبور باشید تا دروازه این تیم را باز 
کنید. در نیمه اول بیش از ۱۰ شوت داشتیم اما 
متأسفانه به گل نرسیدیم. با تغییراتی که در تیم 
لحاظ کردیم بازی کاماً تغییر کرد. در مجموع ما 

کاملاً مستحق برد بودیم.«
به گزارش اسکای اسپورت، سرمربی ایتالیایی 
چلسی در بخش بعدی صحبت‌هایش گفت: از 
نظر نتایج هفته خوبی برای ما بود )منچسترسیتی 
و نیوکاسل هر دو شکست خوردند( و می‌دانستیم که 
با بردن وستهم به رده چهارم می‌رسیم. باید این 
روند را ادامه دهیم و در بازی‌های باقیمانده هم 
نتایج خوبی را به دست بیاوریم. رقابت در جدول 
رده‌بندی بسیار فشرده است و تیم‌ها خیلی به هم 

نزدیک هستند.«
چلسی با این پیروزی ۴۳ امتیازی شد و به رتبه 
چهارم جدول رده‌بندی صعود کرد و منچسترسیتی 

را به رتبه پنجم فرستاد.
 آبی‌های لندن باید در دو دیدار بعدی برابر برایتون 
قرار گیرند. چلسی باید در دور چهارم جام حذفی 
۲۰ بهمن‌ و در ادامه جمعه ۲۶ بهمن‌ماه باید در لیگ 
برتر به مصاف برایتون برود. هر دو دیدار در زمین 
برایتون برگزار می‌شود و باید دید شاگردان مارسکا 
در این دو مسابقه حساس چه عملکردی را از خود 

نشان خواهند داد.

 نیوکاسل، کار آرسنال را تمام می‌کند؟

رؤیای پایان 70 سال بدون جام

    ادامه تحول رم با رانیری

التیام میلان در جام حذفی

سیدعلی بلندنظر/ پنجره نقل و انتقالات برای فصل 2025-2024 بسته شد. ساعت 11 شب دوشنبه به وقت گرینویچ این فرصت در انگلیس، ایتالیا و اسپانیا 
به اتمام رسید، یک ساعت قبلش برای فرانسه و قبل‌تر برای آلمان. همه بخش‌ها، باشگاه‌ها، بازیکنان، مربی‌ها و ایجنت‌ها حالا می‌نشینند و تحلیل 

می‌کنند، بعضی به خواسته خود رسیدند و بعضی نه. بعضی عملکردی عالی داشتند و بعضی فرصت را از دست دادند، بعضی‌ها هم متوسط بودند. 

  برنده‌ها و بازنده‌های نقل و انتقالات ژانویه

درس پاریسی‌ها به انگلیسی‌ها

خ حسابی/ نیوکاسل با هدف حفظ  فر
برتری دوگله بازی رفت و پایان دادن 
به 70 سال بی‌جامی، امشب در سنت 
جیمز پارک دیدار برگشت نیمه نهایی 
جام اتحادیه انگلیس را مقابل آرسنال 
برگزار می‌کند. برنده بازی امشب 26 
اسفند در شصت و چهارمین فینال 
جام اتحادیه مقابل برنده بازی تاتنهام 

و لیورپول قرار می‌گیرد.
نیوکاسل بعد از آنکه با 9 برد پیاپی در 
رقابت‌های مختلف رکورد زد، در دو تا 
از سه بازی آخرش در لیگ برتر باخته 
ازجمله شکست 2 بر یک خانگی این 
هفته مقابل فولام که دومین باخت 
پشت‌سر هم خانگی میزبانش را رقم زد. 

چهار سال است که نیوکاسل سه بازی 
خانگی پی‌درپی را نباخته. نیوکاسل 
فرصت رسیدن به جمع چهار تیم 
بالای جدول را از دست داد و هم‌امتیاز 
با منچسترسیتی که حریف بعدی‌شان 
در لیگ برتر است، در رده ششم قرار 
گرفت. اما قبل از آن بازی سخت در 
اتحاد، باید در جام اتحادیه با آرسنال و 
در جام حذفی با بیرمنگام روبه‌رو شوند. 
آنها فرصت دارند برای دومین‌بار در سه 
سال به فینال برسند و امیدهایشان 
را برای نخستین قهرمانی بعد از جام 

حذفی سال 1955 تقویت کنند.
الکساندر ایساک و آنتونی گوردون در 
امارات گل زدند تا تیم ادی هاو در بازی 

امشب مقابل آرسنال به دنبال چهارمین 
پیروزی در پنج بازی اخیر در رقابت‌های 
مختلف باشد. آرسنال بعد از باخت بازی 
رفت و سپس حذف از جام حذفی به 
دست منچستریونایتد در ضربات پنالتی، 
در شش بازی‌اش در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان پنج برد و یک تساوی داشته 
و چهار بازی آخرش را برده با 11 گل زده 
و دو گل خورده. توپچی‌ها با پیروزی 
2 بر یک مقابل جیرونا به یک‌هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان راه یافتند قبل از 
آنکه منچسترسیتی را 5 بر یک در هم 
بکوبند. میکل آرتتا از بازیکنانش خواسته 
به خاطر بازی درخشان مقابل سیتی 
مغرور نشوند چون همچنان شش امتیاز 

از لیورپول صدرنشین عقب هستند و 
یک بازی هم بیشتر انجام داده‌اند. در 
واقع، احتمال اینکه برای سومین فصل 
متوالی هم دستشان از قهرمانی لیگ 

کوتاه بماند، بسیار زیاد است.
اما قهرمانی جام اتحادیه در دسترس 

است و آرسنال تنها دو بار در تاریخش 
قهرمان این جام شده که آخرین آنها 
در سال 1993 بوده. این تیم برای 
سومین‌بار در 14 سال اخیر است که 
در نیمه نهایی حاضر می‌شود. برای 
رسیدن به فینال باید با سه گل اختلاف 

در زمین نیوکاسل برنده شوند، اتفاقی 
که بعد از دور چهارم جام اتحادیه سال 
2010 رخ نداده است هرچند در شش تا 
از هشت بازی خارج از خانه آخرشان 
برنده بوده‌اند و در سه تا از آنها حداقل 

سه گل زده‌اند.

در  امشب  بازی  در  رم  و  میان 
فی  حذ جام  یی  نها رم  یک‌چها
ایتالیا به دنبال پایان دادن به فراز 
و نشیب‌های سری A هستند. هر 
دو بازی بزرگی در لیگ داشتند که 
پایانی هیجان‌انگیز داشت و حالا در 
سن سیرو برای رسیدن به نیمه‌نهایی 
کوپا ایتالیا مقابل هم قرار می‌گیرند.
یک ماه بعد از دیدار پنج گله با اینتر 
در ریاض، میان دربی دلا مادونینا 
را در لیگ برگزار کرد و می‌توانست 
برای سومین‌بار برنده دربی باشد 
اگر گل تیجانی رایندرز را استفان دی 
فرای در وقت‌های تلف شده نیمه 
دوم جواب نمی‌داد. به هر حال تیم 
سرجیو کونسیسائو از کورس سهمیه 
لیگ قهرمانان عقب افتاده و 16 امتیاز 
از اینتر رده دومی کمتر دارد. روسونری 
که در فینال سوپرجام ایتالیا، دو گل 
عقب افتاده مقابل اینتر را با سه گل 

پاسخ داد و نخستین جام این فصل 
را گرفته به دنبال بهبود رکورد کمتر 
از حد انتظارش در جام حذفی است. 
غول‌های لومباردی که در یک‌چهارم 
نهایی فصل گذشته برابر آتالانتا 
شکست خوردند، در نزدیک به نیم 
قرن اخیر یک بار قهرمان کوپا ایتالیا 

شدند که 22 سال قبل بود.
میان به خاطر حضور در لیگ 
بر  برا باخت  با  که  - ن  قهرمانا
دیناموزاگرب در آخرین بازی مرحله 
از  کرد-  پلی‌آف سقوط  به  لیگ 
یک‌هشتم نهایی وارد جام حذفی 
شد و در تنها بازی قبلی‌اش 6 بر 
یک ساسولو را در هم کوبید. بعد 
از یوونتوس و اینتر، میلان با 24 و 
رم با 22 بار صعود به نیمه‌نهایی 
در جام حذفی رکورددار هستند که 
آخرین‌بار در سال 2004 با هم در 
یک‌چهارم نهایی روبه‌رو شدند و 

میان هر دو بازی رفت و برگشت 
را 2 بر یک برد. آخرین بازی دو تیم 
در جام حذفی هم 18 سال قبل به 
نفع رم تمام شده اما جالوروسی از 

سال 2017 نتوانسته از یک‌چهارم 
نهایی عبور کند. در آخرین بازی 
سال 2024، رم میلان را در سن‌سیرو 
یک بر یک متوقف کرد، گل میهمان 
را پائولو دیبالا زد که با یووه و رم 10 گل 
به میان زده اما فقط یکی در جام 
حذفی بوده. این بخشی از تحولی 

بود که کلودیو رانیری در تیم پایتخت 
ایجاد کرد. تیمی که در زمین و بیرون 
آن مشکلات زیادی داشت، حالا تا 
رده نهم لیگ بالا رفته و به مرحله 
پلی‌آف لیگ اروپا هم رسیده است. 
این هفته در المپیکو از صدرنشین 
لیگ ایتالیا، ناپولی پذیرایی کردند 

و با گل دیرهنگام آنخلینو نگذاشتند 
هشتمین برد پیاپی تیم آنتونیو کونته 
رقم بخورد. حالا تیم رانیری در هفت 
بازی آخرش در سری A نباخته بعد از 
آنکه در 9 بازی قبلی خود هفت باخت 
داشت هرچند در تمام فصل تنها یک 
بار در زمین رقبا به پیروزی رسیده‌اند.
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 میلان- رم

  سرمربی: 
ادی هاو

 پوپ
لیورامنتو

بوتمن
شار

هال
تونالی

گیمارش
 ژوئلینتون

مورفی
ایساک

گوردون

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
 تیمبر
سالیبا
 گابریل
 لوییز اسکلی
 اودگارد
 پارتی
 رایس
مارتینلی
 هاورتز
تروسار

23:30
 نیوکاسل- آرسنال 

خریدهای نامتناسب
منچسترسیتی بیش از 200 میلیون یورو در نقل و 
انتقالات خرج کرده و باید این تیم را جزو برنده‌ها 
دانست اما مشکل اینجا است که چهار بازیکنی که 
گرفته‌اند دردی از آنها در کوتاه مدت دوا نمی‌کند. 
مدافعان جوان، عبدالقادر خوسانوف )48 میلیون 
یورو، لانس( و ویتور رایس )35 میلیون یورو، 
پالمیراس( آماده بازی در لیگ برتر نیستند و فقط 
می‌توانند بعضی جاهای خالی در دفاع سیتی به 
خاطر مصدومیت‌ها را پر کنند. عمر مرموش را با 70 
میلیون یورو از آینتراخت فرانکفورت گرفته‌اند اما او را 
در نقش شماره 10 به کار می‌گیرند نه شماره 9 یا وینگر 
چپ یعنی جایی که راحت است و اثرگذاری دارد. 
جذب نیکو گونزالس، هافبک دفاعی سابق بارسلونا 
از پورتو با 60 میلیون یورو تنها خرید متناسب سیتی 
است اما شاید یک سال یا بیشتر طول بکشد تا این 
گزینه‌ها به درستی مورد قضاوت قرار بگیرند تازه اگر 

جواب سؤالات سیتی باشند.
 

شرایط بحرانی
تاتنهام در میانه یک بحران مصدومیت است به 
خصوص در دفاع که باعث شده در رده چهاردهم 
لیگ برتر قرار بگیرند. قرض گرفتن کوین دانزو از 
لانس شاید تقویت‌شان کند اما می‌خواستند مارک 
گوئهی را با 75 میلیون یورو از کریستال پالاس بخرند 
که موفق نشدند. یک دروازه‎بان ذخیره می‌خواستند 
و آنتونین کینسکی 21 ساله شروع خوبی داشت. 
خرید قرضی ماتیس تل، مهاجم بایرن مونیخ در 
روز آخر این تیم را از بازنده‌های ژانویه خارج می‌کند 
و این فرانسوی 19 ساله شاید بتواند در خط حمله 

اثرگذار باشد.
 

حفظ ستاره‌ها
قرارگرفتن بورنموث در این دسته بیشتر به خاطر 
حفظ بازیکنان فعلی است نه آوردن بازیکنان 

جدید چون آنها که گرفته‌اند با هدف ساختن 
تیم در آینده گرفته شده‌اند و این برای تیمی که 
انگیزه سهمیه اروپایی دارد و عملکردی فوق‌العاده 
داشته، قابل قبول است. انتقال قرضی فیلیپ 

بیلینگ و مکس آرونز به ترتیب به ناپولی و والنسیا 
انجام شد اما توانستند میلوش کرکز، ایلیا زابارنی و 

دین هایسن را که مورد توجه بزرگترین تیم‌های اروپا 
بودند، حفظ کنند.

The winners

برنده‌ها

The losers

بازنده‌ها
The ordinary ones

معمولی ها

بهترین وینگر جهان
پاری سن ژرمن یکی از بهترین وینگرهای جهان را گرفت، خویچا کواراتسخلیا آن هم فقط با 
60 میلیون یورو. انتقال بازیکن تیم ملی گرجستان همین چند ماه قبل نزدیک به دوبرابر 
ارزش داشت و باید این تیم را به خاطر جذب کوارادونا بزرگترین برنده ژانویه دانست. اگر 
این کافی نیست، سود 46 میلیون یورویی از فروش ژاوی سیمونز به لایپزیگ، انتقال چر 

اندور به فیورنتینا و قرض دادن راندال کولو موآنی به یوونتوس را هم اضافه کنید.
 

ویلای پرمشغله
استون ویلا یکی از فعال‌ترین تیم‌های اروپا در این پنجره بود و در این میان توانست قوانین 
مالی و تعادل میان سود و زیان را رعایت کند. انتقال 77 میلیون یورویی جان دوران، مهاجم 
21 ساله به النصر عربستان تا سال‌ها حساب باشگاه را متعادل می‌کند ضمن اینکه جیدن 
فیلوژن و دیگو کارلوس را به ترتیب به ایپسویچ و فنرباغچه فروختند و امیلیانو بوئندیا، 
کاستا ندلیکوویچ و ساموئل ایلینگ جونیور را به ترتیب به بایرلورکوزن، لایپزیگ و میدلزبورو 
قرض دادند. مارکوس رشفورد که از منچستریونایتد قرض گرفته شده برای پرکردن جای 
دوران آمده ضمن اینکه دونیل مالن که با 25 میلیون یورو از بوروسیادورتموند خریده شده، 
گزینه دیگری در خط حمله است. روز آخر مارکو آسنسیو را از پاریسی‌ها قرض گرفتند که 
انتقال کم ریسکی است. شاید مدافع راست باتجربه‌تری می‌خواستند اما آندرس گارسیای 8 
میلیون یورویی از لوانته آمده و جذب قرضی اکسل دیزاسی از چلسی ویلا را جزو برنده‌های 

این ژانویه قرار می‌دهد.
 

جدایی از اولدترافورد
رشفورد از اواخر آذر و بازی با ویکتوریا پلژن در لیگ اروپا برای منچستریونایتد به میدان 
نرفت چون روبن آموریم از کارش در تمرین راضی نبود، حالا باید خوشحال باشد که تیم 
جدیدی پیدا کرده. میلان، دورتموند و بارسلونا او را می‌خواستند اما ویلا موفق شد و قبول 
کرد بخش مهمی از دستمزدش را بدهد. حالا باید خودش را ثابت کند و این برای ادامه 
دوران حرفه‌ای او اهمیت زیادی دارد، اما فعلاً خوشحال است که دیگر در یونایتد نیست.

 
اجازه باارزش

اینکه دنی اولمو می‌تواند برای بارسلونا بازی کند، خودش برد است. در آغاز ژانویه تصور 
نمی‌شد خرید 60 میلیون یورویی بارسا بتواند در نیمه دوم فصل بازی کند چون مشکلات 
مالی باشگاه اجازه ثبت‌نام او در لالیگا را نمی‌داد اما از این دادگاه به آن دادگاه رفتند و الان این 
اجازه صادر شده. در غیر این صورت بارسلونا پنجره ناموفقی داشت چون رشفورد را نگرفت 

و نتوانست پائو ویکتور، اریک گارسیا، پابلو توره یا آنسو فاتی را قرض بدهد.


